

Президент Тоомас Хендрик Ильвес сегодня и завтра будет находиться в Швеции, на Готланде. По приглашению организаторов он принимает участие в дискуссиях Политической недели в Алмедалене, где будет обсуждаться влияние «брексита» на Европу и Северные страны, а также ситуация с безопасностью в нашем регионе.

На проходящей на Готланде, в Висби, Политической неделе, традицию проведения которой заложил в 1968 году тогдашний премьер-министр Улоф Пальме, в течение недели можно услышать дискуссии на темы от глобальной внешней политике и политике безопасности до вопросов, касающихся жизни местной шведской общины.

Вместе с президентом Ильвесом в дискуссиях примут участие бывший министр иностранных дел Швеции Карл Бильдт, бывший министр иностранных дел Польши Радек Сикорский, старший редактор журнала The Economist Эдвард Лукас, американско-польский журналист и историк Анне Аппельбуам и другие.

Канцелярия Президента Республики  
Отдел связей с общественностью